

# 梅州市交通运输局创建全国文明城市

## 工作简报

【2021】第2期

梅州市交通运输局编

2021年3月12日

### 市、区交通运输局联合开展2021年义务植树活动

又是一年芳草绿，东风吹来满目春。在第43个植树节到来之际，3月11日上午，梅州市交通运输局和梅江区交通运输局组织干部职工60余人，在梅江区西阳镇乡道Y199黄坑至双黄（申渡段）开展2021年义务植树活动，为沿线道路栽植梅花共200多株。市交通运输局局长谢文威、梅江区区委常委魏婷和市、区交通运输局领导班子部分成员参加活动。

扶正树苗、挥锹铲土、填平树坑、踩实新土……大家干劲十足，配合默契，劲往一处使、汗往一处流，以实际行动为城市、乡村增色添绿，掀开了2021年我市春季交通公路植树绿化的美丽革命序幕。



干部职工正在栽植梅花



干部职工正在栽植梅花

近年来，梅州市交通运输部门在市委市政府的坚强领导下，认真践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念，紧紧围绕梅州打造生态经济发展新标杆、争当生态发展区建设先行示范市的目标，积极将义务植树活动与交通公路绿化美化结合起来，按照“融山谐水、遮丑亮美”的原则，加强公路路域生态、人文景观打造，大力推进美丽公路建设，促进“四好农村路”与周边环境自然和谐。目前，全市已建成一批以梅江区“十里梅花长廊”潮塘公路、五华县热矿泥益生湖旅游专线公路、梅县区X009线大坪至大洞段等为代表的一批美丽公路示范路，努力为打造青山常在、绿水长流、空气常新的美丽梅州、美好家园作出交通贡献！

发：市创文办，市文明办，局机关各科室、局直属各单位